

白酒消费税明日执行

我省市场名酒全线涨价

明日,备受白酒行业关注的白酒消费税新政将开始执行。记者了解到,目前河南各酒类企业财务部门正在核算新税,市场上,名酒已经开始全线涨价,部分经销商认定中秋节白酒会涨价,开始大量囤货。

按照新政,白酒生产企业销售给销售单位的白酒,生产企业消费税计税价格低于销售单位对外销售价格(不含增值税,下同)70%以下的,税务机关应核定消费税最

低计税价格。核定依据是在销售单位对外销售价格50%至70%范围内。

河南省酒业协会会长熊玉亮分析,此次新政主要是为了针对白酒销售公司的避税行为,由于酒类消费税主要是在生产环节从价征收,大型白酒企业一般会设立自己的销售公司,将白酒低价出售给销售公司,然后销售公司加价出售给经销商,以此避税。

“现在税务部门已经把相应的通知下达到厂

里了。”河南祥龙四五酒业营销副总监马胜利说,公司财务上正在配合税务部门核算相关数据。

销售市场则是“暗流涌动”,提价、囤货等现象开始明显。尽管茅台、五粮液等大型酒企没有正式向经销商发布提价通知,但由于经销商惜售、减少货源流通,造成产品在流域领域就提价,进而传导到终端市场。

“现在茅台的批发价都在650元左右,市场零售价格在690元左右。”中

原禧酒行店长庞伟介绍说,目前高档名酒纷纷涨价,茅台上涨近百元,五粮液上涨近50元。

但更多经销商告诉记者,拿货越来越难,即使有钱也不一定拿到货。“大经销商告诉你,没货,有钱也没货。”一位经销商告诉记者,目前不少经销商开始“囤酒”。郑州一位经销商告诉记者,消费税调整后,中秋节是白酒消费的旺季,届时白酒肯定会涨价。

(据《河南商报》)

我省公布卫生行政处罚裁量标准 医疗事故追责更细化

明日,河南省医务人员在执业过程中发现过错,或者患者的权利受到伤害,将有更具操作性的

处罚标准。

7月29日,河南省卫生厅公布了《河南省卫生行政处罚裁量标准》。

“江湖郎中”行医最高罚一万

今后,没有执业资格的江湖郎中日子不好过了,如果擅自行医,不仅要被没收非法所得和药品、器械,还将并处10000元以下的罚款。

《标准》中规定,未取得医疗机构执业许可证擅

自执业的,除责令停止执业活动外,还将并处3000元以下的罚款。与此同时,对曾受过卫生行政部门处罚、执业时间在三个月以上、给患者造成伤害等予以3000元以上10000元以下的重罚。

医疗事故追责更细化

医疗事故一直是社会关注的焦点,此次《标准》中对医疗事故如何追责进行了细化,规定造成四级医疗事故的给予警告;造成三级医疗事故的,给予责令暂停六个月以上九个月以下执业活动;造成二级医疗事故的,责令暂停九个月以上一年以下执业活动;造成一级医疗事故的,将吊销其执业证书。

此外,违反卫生行政法规制度或技术操作不规范,造成严重后果的;由于不负责任延误抢救和诊治,造成严重后果的;造成医疗事故等,将由县级以上人民政府卫生行政部门给予警告或者责令暂停六个月以上一年以下执业活动;情节严重的,吊销其执业证书;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

参与器官买卖就要被吊销执照

器官移植只能是捐赠者自愿捐献,器官买卖是严重违法。《标准》中明确规定,如果从事一般情况的买卖人体器官活动,并且买卖的为非活体器官,器官提供者具有完全民事行为能力且为自愿提供的,或器官提供者死亡后,其配偶、成年子女、父母共同同意提供该公民人体器官的,即便是这种情况的器官买卖,也将没收违法所得,并处交易额8倍的罚款。

买卖活体器官更是不允许的,即使器官提供者具有完全民事行为能力且

为自愿提供。根据《标准》将没收违法所得,并处交易额8至9倍的罚款。

如果买卖的器官不是自愿提供或器官提供者没有完全民事行为能力,不但没收违法所得,并予以交易额9至10倍的罚款。

医疗机构参与上述活动的,由原登记部门撤销该医疗机构人体器官移植诊疗科目登记,3年内不得再申请人体器官移植诊疗科目登记;医务人员参与上述活动的,由原发证部门吊销其执业证书。

(据《河南商报》)



暴雨袭京城

7月31日凌晨,北京的一条街上交通拥堵。一场特大暴雨30日晚袭击京城,路面积水严重,造成交通堵塞。

新华社记者 王毓国 摄

“开胸验肺”事件最新进展:

张海超 4位工友被确诊为尘肺病

新华社郑州7月30日电(记者 单纯刚)河南省新密市刘寨镇农民张海超“开胸验肺”事件引起社会各界的关注,张海超工友的病情也引起有关部门重视。郑州市卫生局宣传处处长虞继亮30日告诉新华社记者,职防部门不仅确诊了张海超的尘肺病,其4名工友

也被确诊为尘肺病。

张海超的伤残申请已提交郑州市劳动能力鉴定委员会,他正等待对伤残等级的最后认定。“调查组说要组织专家为我制订详细的治疗方案。”张海超说,现在他的胸部伤口基本愈合,下一步会按照要求,以尘肺病进行对症治疗。

张海超说:“和我有着类似情况的工友有7个,都是因为公司不提供有关材料而无法鉴定。有些人甚至没有要到说法,就已经离开人世了。”

今年47岁的马建山就是张海超多位患病的工友之一,自2006年10月发病后他请假在家休息至今,多次申请鉴

定,因单位拒开相关证明,职业病防治所拒绝为其鉴定。现在经过专家会诊后得出职业病诊断结论,马建山被确诊为尘肺病I期。另外3位工友王友才、尚文革、高水武均被确诊为尘肺病III期,其中40多岁的王友才病情最严重,走几步路便喘气不止,已丧失劳动力。

乌市通缉 15名“7·5”事件疑犯

新华社乌鲁木齐7月29日电(记者 曹志恒 关俏俏)29日晚间,乌鲁木齐市公安局向社会通告了首批被公安机关抓获的40名犯罪嫌疑人的姓名和照片,其中包括由公安机关侦查追捕的25人、由群众检举揭发的15人。

29日晚间,乌鲁木齐市公安局还通过新闻媒体发布通告,公开了首批

被通缉的15名参与“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件的犯罪嫌疑人姓名和照片。

乌鲁木齐市公安机关首批通缉的15名犯罪嫌疑人分别为:阿不都黑力力·买买提明、阿布都热西提·吾守尔、艾海提·亚森、艾合买提·艾买提、艾买提·亚森、艾尼·奥斯曼、迪力木拉提·迪力夏提、海日古丽·吾买尔

(女)、努尔买买提·木和泰尔、茹仙古丽·太来提、塔依尔·阿不力米提、吐尔逊·托呼提·买买提、乌拉木江·艾尼、吾甫力卡斯木·买买提依明、张兆盼。

公安机关正告“7·5”事件涉案在逃的犯罪嫌疑人不要再抱有任何侥幸心理和幻想,主动向当地公安机关或拨打110投案自首;凡在公告发布之

日起,10天期限内主动投案自首的,可依法从宽处理;有重大立功表现的,可依法减轻或免除处罚。拒不投案自首的,将依法从严惩处。

乌鲁木齐市公安局请各族人民群众积极配合,继续提供线索,检举揭发“7·5”事件涉案犯罪嫌疑人,公安机关将对检举有功的人员给予奖励,并严格保密。

18名小学生当“监考官” 揪出25名作弊干警

7月26日,甘肃武威市凉州区在全区公检法系统竞聘笔试中,突破常规思维,聘请18名少先队员担任“监考官”,对笔试全过程进行监督。

据凉州区组织部有关负责人介绍,此次凉州区公检法系统干警竞聘笔试为闭卷考试,满分120分,时间120分钟。为严肃考试纪律,凉州区组织部在考前对监考人员进行了专门的会议安排,同时组织参与监考的小学生抽签决定考点。在考试过程中,小“监考官”们认真负责,共发现了25名作弊者。凉州区组织部有关负责人说:“对于发现的25名作弊考生,凉州区组织部均按照有关规定,取消作弊者的考试资格,成绩按零分处理。”

(据《兰州晨报》)